Aoxnoeig 7

7.1 I'a 10ug 1110 KAt mivakeg va Bpebouv (a) ot 1drotipég kat (B) facetg yia toug 1810Xmpoug.
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7.2 Na Bpebouv o1 1610T111€G TOU A®, 6nou
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7.3 Na BpeBouv ot 181otjiég 1ou A?° kat o1 BACEIS TOV AVIOTOXGV 1510XOP®V, OIIou
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7.4 Na eietaotel av o1 o KAt mivakeg eival Siaywvorowrjopot. Av givat, va Bpebei pa
Silaywvoroinorn).
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7.6 Av A cival évag n X n 51ay®vorotr)oog mivakag, tote va deixBel ot urdpxet mivaxkag
B tto10g vote B3 = A.
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Na Bpebei mivaxag A tétotog dote A3 = | —13 16 17
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7.7 Na Bpebei o mivakag P o oroiog diayevorioiei opBoyodvia tov mivaka A kat va urodo-
yiotei o mivaxag P~1AP.
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7.8 Av v eivat évag n x 1 mivakag kat I eivat o n X n tautoukog mivakag, tote va deixBet
6t o mivaxkag I — vv? givat opBoydvia iaywvorotjoios.
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Na Bpebei mivakag P o omoiog diaywvorolei opBoymvia tov mivaka I — vv
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